
Higiene, limpieza industrial 
y seguridad alimentaria.

Hygiene, professional cleaning 
and food safety.

factory
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Dispensadores de toalla en rollo con mecanismo autocorte
Roll towel dispensers with autocut mechanism (MHF)

Sin baterías, de tracción manual.
No batteries, manual traction. 

Intuitivo e higiénico, no hay que tocar el dispensador,  sólo el trozo de papel.
Intuitive and hygienic, there is no need to touch the dispenser, only the paper. 

Ahorra hasta un 30% del papel frente a los sistemas  de toalla plegada.
Saves up to 30% of paper against the folded towel systems. 

Cubierta translúcida para facilitar la visión del papel.
Translucent cover to see the paper level.

Dispensador autocorte blanco
Cubierta blanca translúcida, cuerpo blanco

Dispensador autocorte negro
Cubierta fumé translúcida, cuerpo negro

Autocut dispenser, white
White translucent cover and solid white body.

Autocut dispenser, black
Smoked translucent cover and solid black 
body  

TD20103

TD20102

|   71,90 €

|   71,90 €

Dispensador mini autocorte blanco
Cubierta blanca translúcida, cuerpo blanco

Dispensador mini autocorte negro
Cubierta fumé translúcida, cuerpo negro

Autocut mini dispenser, white
White translucent cover and solid white body

Autocut mini dispenser, black
Smoked translucent cover and solid black 
body

TD20203

TD20202

|   59,98 €

|   59,98 €

Especificaciones técnicas / Technical specifications:

Capacidad 
Capacity  

Rollo de toalla de 20-21 cm. de Ø y 
20-21 cm de ancho
20-21 cm Ø and 20-21 cm wide roll towel

Ø del canuto
Ø core

40 mm.

Unidades x pallet 
Units per pallet

65 unidades envasadas individualmente 
65 units individually packaged

Longitud x servicio 
Sheet length 

27 cm.

Tipo de papel 
Type of paper 

Sin precorte, una capa con fuerte resistencia longitu-
dinal y poco crepado 
No perforation, strong longitudinal resistance and 
low stretch

Especificaciones técnicas / Technical specifications:

Capacidad 
Capacity  

Rollo de toalla de 15-16 cm. de Ø y 
20-21 cm de ancho
15-16 cm Ø and 20-21 cm wide roll towel

Ø del canuto
Ø core

40 mm.

Unidades x pallet 
Units per pallet

96 unidades envasadas individualmente 
96 units individually packaged

Longitud x servicio 
Sheet length 

27 cm.

Tipo de papel 
Type of paper 

Sin precorte, una capa con fuerte resistencia longitu-
dinal y poco crepado 
No perforation, strong longitudinal resistance and 
low stretch

22,86 cm.

29,21 cm.
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18,42 cm.

28,58 cm.
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Dispensadores electrónicos de toalla en rollo
Electronic sensor roll towel dispensers

Larga vida de las baterías, comprobados hasta 72.000 servicios (100 diarios x 2 años).
Batteries long life, tested up to 72.000 uses (100 per day during 2 years).

Universal, al funcionar electrónicamente, trabaja con todos los tipos de papel sin precorte.
Universal, it works with all kinds of non perforated paper. 

Intuitivo e higiénico, no hay que tocar el dispensador, solo el trozo de papel.
Intuitive and hygienic, no need to touch the dispenser, only the paper.

Rollo de reserva, para aprovechar el papel al 100%.
Stub roll to use 100% of the paper.

Cubierta translúcida para facilitar la visión del papel.
Traslucent cover to see the paper level.

TD24503

TD24502

Dispensador electrónico Premium blanco
Cubierta blanca translúcida, cuerpo blanco

Dispensador electrónico Premium negro 
Cubierta fumé translúcida, cuerpo negro

Premium Electronic dispenser, white  
White traslucent cover, solid white body

Premium Electronic dispenser, black 
Smoked translucent cover, solid black body

|   127,90  €

|   127,90 €

Dispensador electrónico blanco
Cubierta blanca translúcida, cuerpo blanco

Dispensador electrónico negro
Cubierta fumé translúcida, cuerpo negro

Electronic dispenser, white 
Traslucent white cover, solid white body

Electronic dispenser, black 
Smoked translucent cover, solid black body

TD23503

TD23502

|   85,54 €

|   85,54 €

Especificaciones técnicas / Technical specifications:

Capacidad 
Capacity

Rollo de toalla de 20,32 cm. de Ø y 20,32 cm de ancho 
20,32 cm. de Ø and 20,32 cm  wide roll towel 

Ø del canuto
Ø core

40 mm. 

Unidades x pallet
Units per pallet

55 unidades envasadas individualmente 
55 units individually packaged

Longitud x servicio 
Sheet length

Tres medidas 22, 30 y 38 cm.
Three measures: 22, 30 and 38 cm.

Delay Tiempo de espera entre servicios 0, 1, ó 2 segundos 
0, 1 or 2 seconds delay

Modo ahorro de 
papel 
Saving paper mode 

Segundo servicio puede ser hasta un 25% más corto 
si lo pedimos antes de 2 segundos
Second service could be up to 25% shorter if you  
demand it in less than 2 seconds respect the first

Rollo de reserva 
Stub roll

Sí, con mecanismo de transferencia automática para 
aprovechar el papel al 100% 
Yes, with automatic transfer arm in order to use the 
100% of the paper.

Especificaciones técnicas / Technical specifications::

Capacidad 
Capacity

Rollo de toalla de 20,32 cm. de Ø y 20,32 de ancho 
20,32 cm. de Ø and 20,32 cm  wide roll towel

Ø del canuto
Ø core

40 mm.

Unidades x pallet 
Units per pallet

78 unidades envasadas individualmente 
78 units individually packaged

Longitud x servicio 
Sheet length 

27 cm.

Rollo de reserva 
Stub roll 

Sí, con bandeja posterior 
Yes, with an inside down tray

23,50 cm..

28,58 cm.

38
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cm
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21,59 cm.

29,21cm.
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Dispensador mini electrónico blanco
Cubierta blanca translúcida, cuerpo blanco

Dispensador mini electrónico negro
Cubierta fumé translúcida, cuerpo negro

Autocut mini dispenser, white
White traslucent cover, solid white body

Autocut mini dispenser, black
Smoked traslucent cover, solid black body

TD23403

TD23402

|   81,90 €

|   81,90 €

Especificaciones técnicas / Technical specifications:

Capacidad 
Capacity

Rollo de toalla de 16,5 cm. de Ø y 20-21 de ancho 
15-16 cm Ø and 20-21 cm wide roll towel

Ø del canuto
Ø core

40 mm.

Unidades x pallet
Units per pallet 

72 unidades envasadas individualmente 
72 units individually packaged

Longitud x servicio 
Sheet length 

27 cm.

Rollo de reserva 
Stub roll 

Sí, con bandeja posterior 
Yes, with an inside down tray

19,69 cm.

29,21cm.
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Dispensadores de toalla con palanca
Lever roll towel dispensers

Universal, al funcionar mecánicamente a través de la palanca.
Universal, it works mechanically through the lever.

Intuitivo e higiénico, al no haber necesidad de tocar el dispensador con las manos. Sólo impulsando
la palanca con el antebrazo, muñeca o codo.
Intuitive and  hygienic, hands free dispenser. Only by pushing the lever with the forearm, wrist or 
elbow. 

Sin baterías, de tracción manual.
No batteries, manual traction.

Cubierta translúcida para facilitar la visión del papel.
Traslucent cover to see the paper level.

Dispensador palanca blanco
Cubierta blanca translúcida, cuerpo blanco

Dispensador palanca negro 
Cubierta fumé translúcida, cuerpo negro

White lever dispenser
White traslucent cover, solid white body

Black lever dispenser
Smoked traslucent cover, solid black body

TD22003

TD22002

|   46,90 €

|   46,90 €

Especificaciones técnicas / Technical specifications:

Capacidad 
Capacity

Rollo de toalla de 20,32 cm. de Ø y 20,32 de ancho 
20,32 cm. de Ø and 20,32 cm  wide roll towel

Ø del canuto
Ø core

40 mm. 

Unidades x pallet 
Units per pallet

78 unidades envasadas individualmente 
78 units individually packaged

Longitud x servicio 
Sheet length

Dos medidas 10 y 13 cm. 
Two measures: 10 and 13 cm.

Rollo de reserva 
Stub roll

Sí, con bandeja posterior 
Yes, with an inside down tray

23,5 cm.

29,85cm.

34
,9

3 
cm

.

Extensión  
higiénica  

de la palanca

Hygienic 
lever  

extension

Dispensador de toalla mecha //  Center pull roll towel dispenser

Dispensador Alwin autoajustable
Cubierta fumé traslúcida, cuerpo negro
26x26x31 cm
Rollo altura máxima 22,8 x Ø22,8 cm
autoajustable a la salida del papel 
proporcionando servicios hoja a hoja.

TD025502

Autoajustable center pull dispenser 
Smoked translucent cover, black body 
26x26x31 cm
Max. height 22,8x Ø22,8 cm
autoajustable to deliver sheet by sheet.

|   39,50 €
Dispensador mecha Essencial 
ABS blanco 23,7 x 23,7 x 38 cm.
Rollo altura máxima 25,5 x Ø21 cm

ESS200WH

Center pull roll dispenser Essencial
White ABS 23,7 x 23,7 x 38 cm.
Max. height 25,5 x Ø21 cm

|   19,98 €
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Higiénico //  Toilet tissue JBT 

Portarrollos Alwin Twin 
Cubierta fumé traslúcida, cuerpo negro
51,4 x 14 x 29,8 cm
Con mecanismo de aprovechamiento 100% 
Rollo Ø max. 228 x Ø canuto 60 mm.
JBT Alwin Twin dispenser 
Smoked translucent cover, black body
51,4 x 14 x 29,8 cm
With mechanism to use 100% of the paper 
Ø max. 228 x Ø 60 mm. core roll

RD02702 |   40,70 €
Portarrollos Alwin mini Twin 
Cubierta fumé traslúcida, cuerpo negro
29,8 x 14 x 17,8 cm
Con mecanismo de aprovechamiento 100% 
Rollo Ø max. 135 x Ø canuto 40 mm.

RD032102

JBT Alwin mini Twin dispenser 
Smoked translucent cover, black body
29,8 x 14 x 17,8 cm
With mechanism to use 100% of the paper 
Ø max. 135 x Ø canuto 40 mm core roll.

|   24,50 €

JBT Essencial dispenser
White ABS 26,5 x 12 x 26 cm. 
Ø max. 230 x Ø 45 mm. core roll

Dispensador higiénico Essencial 
ABS blanco 26,5 x 12 x 26 cm. 
Rollo Ø max. 230 x Ø canuto 45 mm.

ESS100WH |   9,98 €

JBT Essencial dispenser
Black ABS 26,5 x 12 x 26 cm. 
Ø max. 230 x Ø 45 mm. core roll

Dispensador higiénico Essencial 
ABS negro 26,5 x 12 x 26 cm. 
Rollo Ø max. 230 x Ø canuto 45 mm.

ESS100BK |   14,64 €

N
ne

w

nuevo

Portarrollos Alwin industrial 
Cubierta fumé traslúcida, cuerpo negro
27,9 x 12,7 x 29,2 cm
Ø canuto 60 mm. y adaptador para 88 mm.
Rollo Ø max. 230 x Ø canuto 60 mm.

RD02602

JBT dispenser 
Smoked translucent cover, black body
27,9 x 12,7 x 29,2 cm
Ø core 60 mm. and  88 mm adaptor.
Ø max. 230 x Ø 60 mm core.roll

|   22,98 €
Portarrollos Alwin industrial reserva 
Cubierta fumé translúcida, cuerpo negro
41,3 x 13,4 x 29,2 cm.
Ø canuto 60 mm. y adaptador para 88 mm.
Con mecanismo de aprovechamiento 100 %
Rollo Ø max. 230 x Ø canuto 60 mm.
Alwins JBT with reserva 
Smoked translucent cover, black body
41,3 x 13,4 x 29,2 cm.
Ø core 60 mm. and 88 mm. adaptor
With mechanism to use 100% of the paper
Ø max. 230 x Ø 60 mm.core roll

RD02402 |   33,90 €



Dispensador toalla Z Essencial
ABS negro - 28,5 x 13,7 x 38,3 cm.
Z Essencial towel dispenser
Black ABS - 28,5 x 13,7 x 38,3 cm.

ESS300BK |   20,90 €
N

ne
w

nuevo

Dispensadores de jabón //   Soap dispensers

iSoap Essencial blanco 
para granel
1 litro - 26 x 13,5 x 10,5 cm.
iSoap Essencial white bulk 
1 litre - 26 x 13,5 x 10,5 cm.

iSoap Azul ártico para granel
1 litro - 26 x 13,5 x 10,5 cm.

iSoap fumé para granel
1 litro - 26 x 13,5 x 10,5 cm.

iSoap artic blue bulk 
1 litre - 26 x 13,5 x 10,5 cm.

iSoap smoked bulk
1 litre - 26 x 13,5 x 10,5 cm.

IM-2100WH IM-2100TBL IM-2100TBK|   13,9 € |   13,9 € |   14,90 €N
ne

w

nuevo

Dispensadores toalla plegada //   Folded towel dispensers

Dispensador toalla Z Essencial
ABS blanco - 28,5 x 13,7 x 38,3 cm.
Z Essencial towel dispenser
White ABS - 28,5 x 13,7 x 38,3 cm.

ESS300WH |   15,30 €
Dispensador Alwin toalla interdoblada
Cubierta fumé translúcida, cuerpo negro
27,9 x 11,4 x 40,6 cm.
Alwin multifold towel dispenser  
Smoked translucent cover, black body
27,9 x 11,4 x 40,6 cm.

TD017902 |   28,60 €
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Portarrollos higiénico 
industrial Essencial
lnox. brillo- Ø 26,6 x 12,6 cm

Portarrollos higiénico  
industrial Essencial
lnox. satinado-Ø 26,6 x 12,6 cm.

JBT Essencial dispenser
Shine stainless steel  
Ø 266 x 12,6 cm

JBT Essencial dispenser
Brushed stainless steel
Ø 266 x 12,6 cm

DP360B DP360S|  36,60 € |    36,60 €
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Dispensadores de acero //   Stainless steel dispenser

Dispensadores industriales //   Industrial dispensers

Toallero Z Essencial
lnox. satinado  
26 x 12,5 x 33 cm.

Toallero Z Essencial
lnox. brillo  
26 x 12,5 x 33 cm.

Dosificador jabón Essencial
lnox. brillo/satinado - 0,8 litros 
26 x 13,5 x 10,5 cm

Essencial Folded towel
Brushed stainless steel 
26 x 12,5 x 33 cm.

Essencial Folded towel
Shine stainless steel 
26 x 12,5 x 33 cm.

Shine/brushed combined stainless 
steel Essencial soap dispenser
0,8 litres 
26 x 13,5 x 10,5 cm

DP620S

DP620B

ALL800B|   36.60€

|   36.60€

|   36.60€

Dispensador industrial 
mural
Sierra frontal para corte de la 
celulosa
40,5 x 26,5 x 37,5 cm
Industrial roll wall mounted 
Front saw to cut the paper 
40,5 x 26,5 x 37,5 cm

IMDM702A |   22,98 €
Dispensador industrial 
trípode
Sierra frontal para corte de la 
celulosa
40,5 x 46 x 84 cm
Industrial roll stand
Front saw to cut the paper 
40,5 x 46 x 84 cm

IMDP702A |   28,95 €



Dispensador mecha 
Center pull

Higiénico industrial 
JBT

Toalla plegada 
Folded towel

Jaboneras 
Soap dispensers

Linea Essencial 
Essential line

Linea Alwin Básica 
Alwin Basic line 

Alternativas / Alternatives

Dispensador palanca 
Lever dispenser

Autocortes  
Autocuts

TD20102 - TD20202

Electrónicos  
Sensor

TD24502, TD23502, 
TD23402

Portarrollos con
rollo de reserva 

Stub roll dispenser

Portarrollos con
dos rollos y mecanismo 

Twin and mini twin
RD02702 y RD32102 

Dispesadores de acero 
Stainless steel  

dispenser 

ESS100BK

TD22002

IM-2100WH
IM-2100TBK
IM-2100TBL

ESS200WH

TD025502

TD24502

TD22002

ESS100WH

RD02602

RD02402

RD02702
RD32102

ESS300WH
ESS300BK

TD017902

TD24502
TD24503TD24503

TD20202
TD20203

Configuraciones / Options

TD20102

TD20103

DP620S
DP620B

DP360S
DP360B

ALL800B

TD20103



DERMEX nace fruto de la experiencia en la fabricación de productos de 
limpieza profesional y de sistemas de dosificación.Teniendo por objeto  
cuidar, limpiar y proteger la piel en un entorno laboral ó institucional.
DERMEX se fabrica bajo sistemas de gestión de calidad.

Nº Reg. Cosméticos 10037DS
Nº Reg. Antisépticos 10037CS

Cargas DERMEX
con los sistemas de dosificación iSoap y Sani Suds
Los sistemas estancos de dispensación de productos para el cuidado de 
la piel son cómodos y ofrecen las máximas garantías de higiene, resultando 
idóneos para su empleo en empresas e instalaciones públicas.
Las cargas DERMEX están selladas y la válvula se cambia en cada recarga, 
eliminando cualquier riesgo de contaminación o propagación microbiana, 
aspecto de suma importancia en entornos de extrema higiene como el 
sanitario o el alimentario.

VENTAJAS
Higiene • Control de consumo • Menos residuos •  Comodidad 
• Reducción de costes • Fácil recarga

CUIDADO DE LA PIEL
La adopción de buenos hábitos en el ámbito laboral es fundamental para 
la prevención de enfermedades cutáneas, pudiendo evitarlas mediante la 
aplicación habitual de productos para su limpieza y
protección.
La eliminación de la suciedad y los contaminantes es de suma importancia, y 
tanto las manos como otras partes del cuerpo sucias, deberían limpiarse antes 
de los descansos o cuando vamos al servicio.
Los productos para la protección aportan hidratantes, grasas y sustancias que 
fijan la humedad y recuperan la piel de los esfuerzos y agresiones diversas a 
las que ha estado sometida durante el trabajo.

LIMPIEZA E HIGIENE
La Línea DERMEX presenta distintos productos para la limpieza suave o 
enérgica de las manos y para la desinfección de las mismas, con enjuague de 
agua o sin él, así como de uso frecuente y baño:

DERMEX M-150: Gel manos para suciedades ligeras
DERMEX B-230: Gel hidratante uso frecuente y baño
DERMEX S-370: Gel manos para alta suciedad
DERMEX D-680: Gel desinfectante de alta frecuencia
DERMEX D-730: Gel alcohol desinfectante 
DERMEX H-940: Crema hidratante manos y cuerpo.
DERMEX B-410: Gel hidratante - espuma

PROTECCIÓN
La aplicación de una crema para el cuidado de la piel antes del trabajo 
es muy recomendable, puesto que facilita la limpieza posterior y ayuda a 
mantener las funciones de protección natural de la piel.
La Línea DERMEX presenta una crema indicada para la aplicación antes, 
durante o después del trabajo, así como para la hidratación de todo el cuerpo.

DERMEX is the result of  the experience in the professional cleaning 
manufacturing and dispenser systems with the goal of cleaning, disinfecting 
and care of the skin in a professional environment.
Dermex is manufactured under quality management systems.

Nr Cosméticos 10037DS
Nr Reg. Antisépticos 10037CS

DERMEX Cartridges 
For the ISoap and Sanisud dispensers.

These closed bags and pumps  are easy to use and offer the maximum 
hygiene guarantee  resulting  ideal  for been used in companies and public 
institutions.

These bags are sealed and a new pump is replaced with each one. They  
completely eliminates the cross contamination and microbial spreading these 
both aspects are critical in the medical  and food industries.

ADVANTAGES 
Hygiene • Cost control • Waste reduction •  Convenient

SKIN  CARE
Good habits at the working place are fundamental for the skin diseases 
prevention. The regular use of these cleaning and care products could avoid 
these diseases.

The elimination of the dirty and contaminants is very important and the hands 
or other parts of the body should be cleaned before the breaks or after going 
to the bathroom during the workday.
The skin care products add moister, grease and substances to fix the humidity 
and recover the skin from the efforts and the different aggressions that it has 
been suffering during the working day.

CLEANING AND HYGIENE
The DERMEX range introduces diferente gradual cleaners depending on how 
dirty are the hands and for the  disinfection depending  if we can rinse the 
hands with water or not and how frequent is the hand washing needed. 

DERMEX M-150 Light and washroom cleansers 
DERMEX B-230 Moisturizing cleaser for frequent use 
DERMEX S-370 Heavy dirty hand cleanser
DERMEX D-680 Disinfectant cleanser for frequent use
DERMEX D-730 Alcohol disintectant gel
DERMEX H-940 Moisturizing and repairing lotion for hands and body
DERMEX B-410 Moisturizing - foam

PROTECTION
The use of the skin care lotion  before work is very recommendable because it 
makes easier the hand cleaning and helps to keep the natural skin protection.
DERMEX introduces a skin care cream,  DERMEX H940, ideal before, during 
and after work, aplicable on hands and body because of the conditioning and  
moisturising of the skin.

¿Sabías que las manos son las responsables del 80% de 
los contagios de las enfermedades más comunes? 
La higiene de manos es la medida más eficiente en su 
prevención.

Do you know that the hands are responsIble in an 80% of 
the common infections?
Hands hygiene is the most efficient measure from the 
disease prevention perspective.
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Gel de manos para suciedad normal
Para dispensador iSoap 
Caja de 10 bolsas de 900 ml. 
Bolsa de 900 ml.

Gel desinfectante de alta frecuencia
Para dispensador iSoap 
Caja de 10 bolsas de 900 ml. 
Bolsa de 900 ml.

Crema hidratante para manos y cuerpo
Para dispensador iSoap 
Caja de 10 bolsas de 900 ml. 
Bolsa de 900 ml.

Gel baño hidratante y uso frecuente
Para dispensador iSoap 
Caja de 10 bolsas de 900 ml. 
Bolsa de 900 ml..

Gel alcohol desinfectante
Para dispensador iSoap 
Caja de 10 bolsas de 900 ml. 
Bolsa de 900 ml.

Gel de manos para alta suciedad
Para dispensador iSoap 
Caja de 10 bolsas de 900 ml. 
Bolsa de 900 ml.

Light and washroom cleanser
For iSoap dispenser
10 cartridges of 900 ml. 
Bag of 900 ml.

Disinfectant cleanser for frequent use
For iSoap dispenser
10 cartridges of 900 ml. 
Bag of 900 ml

Moisturizing and repairing lotion for hands 
and body
For iSoap dispenser
10 cartridges of 900 ml. 
Bag of 900 ml

Moisturizing cleanser for frequent use 
For iSoap dispenser
10 cartridges of 900 ml. 
Bag of 900 ml

Alcohol disinfectant gel
For iSoap dispenser
10 cartridges of 900 ml. 
Bag of 900 ml

Heavy dirty hand cleanser
For iSoap dispenser
10 cartridges of 900 ml. 
Bag of 900 ml

M-150

D-680

H-940

B-230

D-730

S-370|   5,40 €/ B. 900ml |   5,90 €/ B. 900ml |   6,30 €/ B. 900ml

|   6,80 €/ B. 900ml

|   10,40 €/ B. 900ml

|   7,55 €/ B. 900ml

Dosificadores iSoap //  iSoap dispenser

Dispensador iSoap blanco
especial para cargas DERMEX
26 x 13,5 x 10,5 cm.
White iSoap dispenser
special for DERMEX cartridges
26 x 13,5 x 10,5 cm.

Dispensador iSoap azul Ártico
especial para cargas DERMEX
26 x 13,5 x 10,5 cm.

Artic blue iSoap dispenser 
special for DERMEX cartridges
26 x 13,5 x 10,5 cm.

M21CARWH IM21CARTBL|   8,90 € |   8,90 €
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Promoción iSoap: iSoap special offer:
Por 2 cajas de cargas  
1 jabonera iSoap sin cargo

Every 2 boxes of       
1 iSoap dispenser for free 



• Totally eliminates the risk of cross contamination

• High capacity cartridges.with more than 3000 doses
per bag. If you compare  this system with a bulk soap
dispenser, it provides 560% more doses, 3000 against
535.

• These are indispensable in high trafic  areas and
high hygiene standards like hospitals, children´s
bathrooms and  people with disabilities, food industry,
militar headquaters, geriatric centers, kindergarden …
etc.

Sistema óptico o manual de dispensación de espuma de jabón
Foam soap sensor or manual dispenser system

Dispensador espuma Sani Suds negro
con pulsador. Especial para cargas DERMEX 
B-410
28,8 x 12,5 x 12,5 cm.
Sani Suds black soap dispenser 
Manual, special for DERMEX B-410 
28,8 x 12,5 x 12,5 cm.

Dispensador espuma Sani Suds negro
Óptico. Especial para cargas DERMEX B-410 
28,8 x 12,5 x 12,5 cm.

Sani Suds black soap dispenser
Sensor special for DERMEX B-410 
28,8 x 12,5 x 12,5 cm.

SF030502 SF040702|   59,80 € |   18,90 €

• Elimina totalmente el riesgo de Contaminación
Cruzada.

• Cargas de alta capacidad. Con más de 3.000 dosis
por carga. Comparado con las 535 dosis por depósito
de la jabonera a granel de 800 ml. nos da más de un
560% de dosificaciones.

• Indispensable en zonas de alto tráfico y necesidades
de higiene muy elevadas, hospitales, baños
infantiles y minusválidos, industria alimentaria,
geriátricos,guarderias, cuarteles y zonas
militares, consultas médicas, etc...
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Dispensador espuma Sani Suds blanco
Con pulsador. Especial para cargas 
DERMEX B-410 
28,8 x 12,5 x 12,5 cm.
Sani Suds white soap dispenser
Manual, special for DERMEX B-410 
28,8 x 12,5 x 12,5 cm.

Dispensador espuma Sani Suds blanco
Óptico. Especial para cargas DERMEX B-410 
28,8 x 12,5 x 12,5 cm.

Carga gel de manos hidratante Espuma
Para dispensador Sani Suds 
Caja de 5 bolsas de 1.200 ml.
Más de 3.000 dosis por bolsa 
Bolsa de 1.200 ml.
Moisturizing foam hand cleanser cartridge 
For Sani Suds dispenser
5 bag box of 1.200 ml
More than 3.000 doses per bag 
Bag of 1.200 ml.

Sani Suds white soap dispenser 
Sensor special for DERMEX B-410 
28,8 x 12,5 x 12,5 cm.

SF030503

B-410

SF040703|   59,80 €

|   8,90 €/ B. 1200ml

|   18,90 €


